
Yüksekokulumuzun kurumsallaşma düzeyi.

20 yanıt

Yönetim tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımının
sağlanması.

20 yanıt

Akademik Personel Memnuniyet Anketi
20 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Yüksekokulumuzda üst ve alt kademeler arasında sorunların tartışılma
ve geri bildirim süreçlerinin bulunması.

20 yanıt

Yüksekokulumuzda fikir ve düşüncelerin özgürce açıklanması.

20 yanıt
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Yüksekokulumuz akademik personelinin idari görevlere seçilme/atama
ölçütlerinin objektif olması.

20 yanıt

Yüksekokulumuz öğretim elemanlarınca yapılan işlerin yetki ve
sorumluluklarının dengeli olması.

20 yanıt
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Bölümünüzdeki akademik kadro sayısının yeterli olması.

20 yanıt

Yüksekokulumuzda öğretim elemanları arasındaki işbirliği.

20 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (%5)1 (%5)1 (%5) 1 (%5)1 (%5)1 (%5)
4 (%20)

3 (%15)

11 (%55)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

1 (%5)

2 (%10)

4 (%20)

6 (%30)

7 (%35)

12.12.2024 12:18 Akademik Personel Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14CZezpKRcDEM64z0T-frF33XvvRCAO5P7vocyIp5tRU/viewanalytics 4/10



Yüksekokulumuzda öğretim etkinliklerine ayrılan zamanın/ders
yükünün uygunluğu.

20 yanıt

Araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağının
bulunması.

20 yanıt
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Kültür ve sanat hizmetleri.

20 yanıt

Güvenlik hizmetleri.
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Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

4 (%20)

3 (%15)

4 (%20)

5 (%25)

4 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

2 (%10)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

5 (%25)

7 (%35)

6 (%30)

12.12.2024 12:18 Akademik Personel Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14CZezpKRcDEM64z0T-frF33XvvRCAO5P7vocyIp5tRU/viewanalytics 6/10



Bilgisayar yazıcı vb araç-gereçler.

20 yanıt

Ofis/büro/odaların fiziksel koşulları.

20 yanıt
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Temizlik hizmetleri.

19 yanıt

Çalıştığınız birimdeki motivasyonunuz.

19 yanıt
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Yüksekokulumuzun akademik personeli olmaktan dolayı memnuniyet.

19 yanıt

Katkılarınız için teşekkür ederiz.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor
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